

全运会射击场 奥运冠军伤心地



有奥运冠军的存在,就有新闻媒体的聚焦,这几天,杜丽、贾占波、邱健、武柳希、朱启南等奥运冠军的出现,可把记者忙得不可开交。但顶着奥运冠军光环的明星们,并不都是射击场上的幸运儿,相反大都上演郁闷的“伤别”,和上届全运会一样,全运赛场成了这些奥运冠军的伤心地。

昨天,山东姑娘杜丽的出现,着实让前来采访的记者兴奋不已。杜丽是女子10米气步枪雅典奥运会冠军,当时她在预赛中的成绩也是398环,不过昨天同样的预赛成绩并未能令杜丽晋级决赛。预赛中解放军队选手殷雯打出400环满环的成绩,平

了世界纪录。另有四位选手打出了399环的成绩直接晋级,与杜丽打出同样成绩的选手高达八名,剩下的三位参加决赛的选手通过附加赛决出。结果,在附加赛中杜丽打出52.1环,落后前面的吉林选手王冰莹0.1环无缘决赛。

赛后杜丽被记者围得里三层外三层,在接受采访时也非常遗憾,表示也许是奥运会把运气都用完了。杜丽是两届奥运会的金牌得主,又是东道主选手,赛前大家都对她寄予厚望。而事实上,在全运会赛场上,她的成绩都很惨淡,没有拿到过一块奖牌,前两天的一个铜牌已算是她的

“最好”成绩了。

杜丽的霉运同样传染着她的男朋友庞伟,全运之前有传闻说杜丽已经与另一名奥运会冠军庞伟领取结婚证,二人即将在全运会之后举行婚礼,准备婚礼等事宜也在客观上分散了杜丽的精力。10米气手枪是庞伟在北京奥运会上的夺金项目,而50米手枪只是兼项,预赛中他仅排名第45位,如此差的成绩让前来采访的记者大跌眼镜。

除了杜丽和庞伟之外,昨天的射击赛场继续演绎着奥运冠军落马的尴尬,首先是河南的雅典奥运会冠军贾占波,这项被河南视为夺金的重点

项目,贾占波甚至连决赛的边都没有沾上。与贾占波有着同样命运的还有奥运冠军朱启南和邱健,邱健预赛的592环和朱启南预赛的587环,都决定了这些奥运冠军集体失落已是司空见惯的事。

奥运冠军接连落马,已是这几天全运会赛场上普遍的现象。但这并非意味着奥运冠军们不重视全运会比赛或全都发挥失常。相反,在有些项目上,反倒让人看到了比奥运会比赛还要激烈的竞争,看到了丝毫不低于世界顶级水准的较量。在女子10米气手枪的角逐中,童欣、任洁和奥运冠军郭文珺你追我赶,决赛10.5环

印象全运 既叫好 又叫座

最近几年,游泳运动进入了一个“黄金时代”,各项世界纪录不断被刷新,再加上菲尔普斯这样的超级明星出现,这项运动渐渐摆脱了以前叫好不叫座的尴尬,越来越受到大众关注。

虽然比不上三个月前罗马世界锦标赛的疯狂,但是全运会的游泳比赛同样表现出了高水平,刷新了一批纪录。昨天晚上,湖北小国赵菁以58秒96的成绩刷新了女子100米仰泳的亚洲纪录。这样,全运会游泳比赛开赛3天来每天都有至少一项亚洲纪录被改写,这也成了一项纪录。

被寄予厚望的张琳拿下了他在本届比赛的第三块金牌:男子200米自由泳。但是他昨晚的成绩和之前的400米自由泳一样,算不上很突出——毕竟这些都不是他的主项,对手的实力也与他相距甚远,游不出好成绩也在情理之中。后面张琳还有3项比赛,包括他在罗马创造世界纪录的800米自由泳,所以小伙子未来几天的表现值得继续期待。

几天来,济南奥体中心游泳馆相当得热闹,很多观众和大量的媒体记者其实都是冲着张琳来的,“中国菲尔普斯”的新外号也开始悄悄流传。虽然比起菲尔普斯,张琳的各方面都还差得很远,但也无妨把这新外号当做一种激励和鞭策。

全运会相当多的热点项目被安排在济南以外的城市举行,济南赛区剩下的比赛大多缺少票房号召力,张琳和还未出场的刘翔,这样的明星就成了最重要的“卖点”。虽然张琳不如人们期望的那样在游泳比赛一开始就掀起高潮,但他仍然是赛场上的头号明星,甚至超过了那些破纪录的选手,就连只差0.01秒就能平百米泳世界纪录的刘子歌,受欢迎的程度也不如张琳,让人不禁感叹偶像的力量还真是无穷的。

偶像给一向以来不算太热闹的游泳馆带来了人气,愿意到现场欣赏游泳比赛的观众越来越多,这是个积极的信号。

河南军团暂歇夺金势头 男排小伙击败卫冕冠军

本报济南专电(记者 潘松 刘超峰)全运会比赛昨天进入第三比赛日,河南代表团没能延续前两天连续摘金夺银的势头,在所参加的各项比赛中,没能收获奖牌。赛前被寄予厚望的三项比赛,虽然有两项射击选手以预赛并列第三的成绩闯入决赛,但最终河南队仅获得了两个第六名和一个第八名。

上午在山东省体育局训练中心自行车馆进行了场地自行车男子1公里计时赛,我省选手冯永是这个项目的卫冕冠军,因此引来了大批河南记者观战。然而比赛的结果不尽如人意:虽然冯永骑出了1分04秒833——这个成绩已经超过了上届全运会他夺冠的成绩,但在本届决赛中,这个成绩只能排在第六位。最终,山西队21岁的小将王重阳以1分03秒032的成绩获得了这个项目的冠军。

在紧邻自行车馆的射击馆,河南队在两项比赛中也表现不佳:女子10米气步枪团体赛及个人资格赛中,河南队仅获得团体第九名,三名选手也未能进入个人决赛;而在男子50米步枪卧射资格赛中,奥运冠军贾占波以

1环之差无缘决赛——和他一起失利的还有另外两位奥运冠军朱启南和邱健,另一位河南选手张浩歌则是以并列第三的名次进入决赛,可惜最后10枪发挥不佳,最终名次落到了第八位。解放军选手王炜一夺得了这个项目的冠军。

另一位闯入决赛的枪手是名将王楠,他在飞碟双向预赛中以135中的成绩并列第三,预赛中三组成绩分别是45中、46中和44中,虽然距离名列榜首的山东选手潘强差距较大,但是仍很有希望冲击奖牌甚至银牌。然而在决赛中,王楠发挥失常,50枪仅中39靶,虽然参加决赛的其他5位选手也都没有打出高水平,但王楠还是从第三位跌落到了第六名,预赛中遥遥领先的潘强顺利摘金。

不过,昨天的河南代表团也不是完全没有好消息:在山东泰安进行的男排小组赛中,河南队以3:1击败卫冕冠军、联赛七连冠上海男排,虽然作为联赛亚军,在不是很关键的小组赛中击败这个对手并不算什么冷门,但是这场胜利仍然能给河南男排带来信心和士气的提升。

每天早上迎着朝阳,扛着长枪短炮和摄像机出发,晚上日落西山拖着疲惫的身体“回家”,虽然只有短短的半个月时光,但现在的全运会媒体村已经成为大家熟悉的“家”,来自全国的数千名记者,徜徉在这个大“家庭”中,日出而作,日落而归,泉城济南在这里用心营造了一个运动员和媒体记者的温馨之家。

一下子汇集全国不同省市的媒体记者住进媒体村,这在全运会历史上也是首次。来自河南媒体的记者们住在桂花园12号楼,这些在河南经常见面的“熟人”,这次可有了聚会的好机会,白天大家忙于采访,而晚上写完稿之后,聚在一起相互聊天,打扑克。“在‘村’里的生活就像在家的感觉。”联系河南记者的联络员周光这样评价道。

除了河南记者逐渐喜欢这个“家”之外,来自全国的同行也有这样的感觉。全运村史无前例,是山东筹办全运会的一次大胆尝试。全运村分为运动员村和媒体村两个独立区域,全方位提供便捷优质的服务。

这一创举显然赢得了广大运动员和媒体记者的由衷欢迎。媒体村记者休闲吧里,来自杭州都市报的摄影记者朱丹阳一句“温馨如家”的留言,道出了广大媒体记者心中对全运村的评价。

齐鲁走笔 媒体村:记者信赖的“家”

运动员村和媒体村各有一条商业街,放眼望去,银行、卫生室、理发店、打印店、邮政局、超市一字排开,足浴保健、通讯中心、票务中心等各类生活设施十分齐全。吃和住的服务堪称一流,媒体村餐厅分别由山东舜耕山庄负责运营,8套菜谱轮流使用,每天晚上灯火通明时,几千名“老记”们聚在一起,开始分享师

傅们烹饪好的美味佳肴,这在历届全运会上绝对是创举。

劳累了一天之后,全国媒体的同行回到自己的“家”,开始了自己的生活,虽然只有短短的10多天,但媒体村已经成为记者们信赖和短暂不能离开的幸福之“家”。

本报济南专电
记者 刘超峰 李利强 图



泉城哨站 自行车再冲金 重竞技欲夺魁

今天,全运会将展开第四个比赛日的争夺。在自行车比赛中接连遭受重创的河南自行车队,今天继续出击,自行车健儿们的目标很明确,瞄准男子场地自行车争先赛的桂冠。已经为我省代表团摘得两金的省重竞技运动管理中心,今天又将派出一员猛将王强参赛,他也把目标锁定在了男子自由式摔跤66公斤级的冠军。

无论是团体赛,还是个人赛,河南男子自行车队在场地自行车赛前几天比赛中均是“寸金未见”。从全运会大放异彩,到本届全运会持续低迷,河南自行车人“最近比较烦”。不过昨天的场地自行车赛场上终于传来喜讯,经过预赛和四分之一决赛,河南的王启明、高亚辉和冯永三名选手闯进了今天进行的男子场地自行车争先赛半决赛,四强席位中有三位河南健儿的身影,所以今天下午进行的该项目决赛中,肯定会有河南自行车健儿的身影。如果发挥理想的话,我省自行车健儿包揽该项目的前三名也并非没有可能。值得一提的是,王启明是上届全运会男子场地自行车争先赛的冠军得主。

我省男子自由跤选手王强参加了2008年的北京奥运会,另外,他还获得了第六届全国城市运动会男子自由跤项目66公斤级的冠军。从王强以往的成绩来看,他绝对是一个实力派选手,今天,我省这位“狠角色”定会全力以赴为我省体育代表团再争金。

本报记者 陈凯

郑州环卫工执法全运会

“我们环卫工人能上全运会当裁判员,真中!”昨晚9点,当郑州市二七区环卫公共设施管理所职工申存州,穿着胸前印有“河南”红色字样的运动装就要出征时,顿时所大院里沸腾了,工友们奔走相告,像过节一样热闹。

眼下,全运会正紧锣密鼓地进行着,皮划艇(静水)项目比赛24日起在山东日照市奥林匹克水上公园举行。昨晚,就要踏上郑州开往日照的列车,前往担任全运会皮划艇(静水)项目比赛裁判员的申存州,面对为他送行的领导和工友们情不自禁地说:“我决不辜负领导的重托,尽心尽力当好裁判员,履行好自己的裁判职责,为河南争气,为家乡人民争气。”

一名普普通通的环卫工,何以成为国家级裁判员?时针还得回拨到1972年。那年,8岁的申存州上小学一年级。这位出生于博爱县豫北太行山区的一个贫困农民家庭的孩子,艰苦的童年生活造就了他顽强拼搏的性格,从小就与体育结下了不解之缘。少年时代,申存州经常代表学校参加县、乡举办的运动会,都取得好成绩。19岁时,申存州考上了武汉体育学院运动系,做了一名皮划艇(划船)运动员。其间,他先后代表河南省参加1983年的第五届全运会及1984年的中、法、港国际邀请赛,并取得了前6名的好成绩。



分类资讯 投入最少 发布最快 效果最好 每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	机票预订 租车、机票、全球签证、酒店 68892039 www.hnly0371.com ●远通航空·特价机票 88881122 ●天健航空·机票专家 66667799	汽车租赁 景睿汽车租赁新价优 65955512 灏辉汽车租赁 60140001
绿城 65788888 搬家 63688888	驾驶培训 友谊驾校 66518171 ●郑汴路博观中心规模大车辆多	房产中介 郑州海洋不动产 66666696
温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。		

中国队六金结束体操世锦赛之旅

当地时间10月18日,中国队以6枚金牌的成绩结束伦敦世界体操锦标赛之旅。

 邹凯 男子单杠	 王冠寅 男子双杠	 邓琳琳 女子平衡木	 严明勇 男子吊环	 张宏涛 男子鞍马	 何可欣 女子高低杠
----------------	-----------------	------------------	-----------------	-----------------	------------------

孟丽静 编制 新华社发